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Referat fra menighetsrådsmøte i Buksnes menighetsråd 

tirsdag 15.11.2022 
 

Sted: Buksnes menighetshus kl.20.00-22.00 

 

Innkalte: Eimund Kibsgaard Nordberg, Marit Martinsen, Anne Karin Wangsvik (meldt 

forfall), Randi Fredriksen, Ellinor Løvdal, Lise Haug (meldt forfall), Tove Fossen (meldt 

forfall), Elin Voie, Joseph Tete (meldt forfall). 

 

Til stede: Marit Martinsen, Randi Fredriksen, Ellinor Løvdal, Elin Voie, May Britt Bøe, 

Eimund via teams deler av møtet. 

 

 

Gjester: Mona Sveum og Anne Lise Haakestad. 

Åpning: Velkommensang ala Knøttesang 

Kaffe: Marit 

 

 

Saksliste: 

a) Godkjenning av innkalling.  

b) Godkjenning av referat. 

c) «Prestens hjørne» - orienteringer om stort og smått.  

 -Hol har trukket tilbake vedtaket som var et ønske om å slå sammen Buksnes og Hol, og vil 

fortsette som før. 

d) Evaluering av noen av gudstjenestene siden forrige møte. 

e) Menighetsrådsleder orienterer.  

f) Orientering fra fellesrådet. 

 

 

Sak 39/2022 Markedsføring i menigheten 

Mona Sveum sa litt om hva hun gjør, og hvilke muligheter vi har for å nå ut med informasjon 

om ulike arrangementer og tilbud i menigheten. 

 

Monas rolle: Informasjonsarbeid, kontorstilling vikar kirketjener. Rydde litt på nettsteder.  

Internt kurs for hvordan man lager plakater i programmet Canva for de ansatte Dette kan også 

brukes til annonsering på Facebook.  

 

Vi kan gjerne komme med innspill til ting som kan ligge på Buksnes sitt område på 

vestvagoy.kirken.no – Mona legger inn. 

 

Hjemmesida er det sikreste stedet å finne info.  

Melde seg på nyhetsbrevet til kirka. 

Sms til formiddagstreff, Knøttesang har fungert bra. 

 



DEN NORSKE KIRKE 

Buksnes menighetsråd 

Tamyra 24, 8370 Leknes 

 

 

2 

 

 

 

Sak 40/22 Budsjett Buksnes menighet, noen rammer. 

For å lette arbeidet til de som fører regnskapet vil vi gå gjennom de ulike prosjektene i 

budsjettet vårt, og se på hvilke av dem som skal som skal gå i null, hvilke menighetsrådet tar 

ansvar for overskudd/underskudd, og hvilke som kan sette overskudd i/hente underskudd fra 

avsatte fond. 

 

Menighetsrådet bestemte dette: 

Prosjekt 2 diakoni – skal gå i null, evt underskudd tas av menighetsrådet, overskudd går til 

diakoni. 

Prosjekt 3 trosopplæring – som en del av menighetsrådet. 

Prosjekt 4 musikk – skal skaffe midler til vedlikehold av instrumenter og innleie av musikere. 

Prosjekt konfirmantarbeid – del av menighetsrådet 

Prosjekt Gravdal Bedehus – Bedehuset disponerer overskudd og er ansvarlig for underskudd. 

Prosjekt Formiddagstreff – dekker egen virksomhet og bidrar til drift av menighetshuset 

Prosjekt Ballstad hverdagsskole – del av menighetsrådet. 

 

Anne Lise vil ta ansvar for at det blir skrevet ned hvordan de ulike prosjektene organiseres nå, 

og hvilke forutsetninger som ligger til grunn. Når dette er gjort vil menighetsrådet gjøre et 

endelig vedtak. 

 

Sak 41/2022 Adkomst til kirka. 

Vi har fått spørsmål fra kirkegjengere om det skjer noe i saken med å endre veien opp til 

kirka. Er det noe menighetsrådet kan gjøre for å få saken på dagsorden? Vi spør Anne Lise. 

 

Vi må i tilfelle lage en egen reguleringsplan, og dette blir veldig kostbart. Men tanken er at 

det skal bli en del av byplanarbeidet for Gravdal/Leknes. Rusler og går sin gang, men ikke 

noe som skjer med det første. 

 

Vi eier ingen ting. Opplysningsvesenets fond eier til og med grunnen der kirka står og der 

kirkegården er. 

 

 

Sak 42/2022 Bruk/ikke bruk av klokka som henger i koret i kirka. 

Flere har merket seg at den lille skipsklokka framme i koret ikke lenger brukes i starten av 

gudstjenesten, slik som før. Er det en spesiell grunn til dette?  

Ønsker menighetsrådet at denne skal brukes, eller er det greit å ta de tre enkeltslagene i starten 

av gudstjenesten med de store hovedklokkene slik det har vært gjort i det siste? 

 

Vi fikk forklaring fra Anne Lise. 

 

 

Sak 43/22 Aktivitet på Bedehuset 

FAU har tatt kontakt og ønsker aktivitet tilrettelagt for barn 8-12 år på Bedehuset. Vi har 

tidligere, og senest forrige møte, snakket om aktivitet for å nå denne målgruppen. Eimund 

orienterer om saken og viser til noen av mulighetene vi kan foreslå i møte med FAU i uke 47. 

Vi blir også enige om hvem som skal representere menighetsrådet på dette møtet. 
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Møte 25.november der mange instanser inviteres inn, deriblant medlemmer i gruppa for 

bedehuset – som også er medlemmer i menighetsrådet. 

 

Menighetsrådet er positive til dette, og håper at dette kan bli et bra tiltak. 

 

 

 

Sak 44/2022 Temadag i samarbeid med pinsevennene 9. mars. 

Eimund har gjort avtale med forfatter og prest Sjur Isaksen om å komme å ha en 

grunnleggende innføring om sjelesorg for de ansatte i kirka og for aktuelle personer i 

pinsemenigheten Betel. – På Betel. 

På kvelden vil det være et åpent møte med tema «Forsoning og fred», med utgangspunkt i 

Sjur Isaksens bok Ulykkelig fred. Om forsoningsarbeid. Må man vente på en rettsprosess eller 

er evangeliets budskap at nåden går forut også for det? Vi sammenligner dagens situasjon med 

den etter 2. verdenskrig. Hva har vi lært? – I Hol eller Buksnes kirke. (Ha med kor?) 

 

 

Vedtak: Menighetsrådet stiller seg bak dette initiativet, og håper det kan være et viktig bidrag 

i lokalmiljøet vårt. 

 

 

Sak 45/2022 Messe for verdighet. 

Dette arrangementet har vekslet litt mellom å bli arrangert øst og vest i prostiet. Det er nå et 

ønske om å arrangere den i Buksnes kirke onsdag 22. mars kl.18.00, i samarbeid med Hol og 

Marianne Finstad. 

 

Vedtak: Menighetsrådet er positive til at dette arrangementet legges til Buksnes kirke. 

 

 

 

Sak 46/2022 Offerlista 

Eimund delte sist møte ut en liste over mulige kandidater som ønsker å motta ofringer. Vi 

vurderer om vi vil endre på hvilke organisasjoner vi støtter gjennom kirkeåret. 

(Evt om vi skal utsette dette til desembermøtet.) 

 

Saken utsettes. 

 

Sak 47/2022 Eventuelt 

 

 

 

 

Ellinor S. Løvdal, referent 


